

22 июля 1955 г. № 87 (5438)

## Гаспроли Балахнинского драматического театра

Продолжая свою театральную поездку по районам Горьковской области, балахнинский драматический театр покажет свои спектакли и в городе Павлово.

Коллектив театра с удовлетворением вспоминает прошлогоднюю встречу со зрителями гор. Павлово и сейчас преисполнен чувством глубокой ответственности и творческого волнения перед новой встречей с павловчанами.

В этом году наш театр покажет два спектакля. Первым спектаклем явится пьеса лауреата Сталинской премии Анатолия Софронова «Московский характер». Эта пьеса с успехом прошла во всех театрах Советского Союза и сейчас вновь идет во многих театрах нашей страны и в странах народной демократии. А в лучшем театре г. Москвы — Малом академическом театре эта пьеса, начиная с 1949 года, идет по сей день и пользуется громадным успехом. Острый жизненный колорит, идейная целеустремленность и правда характеров сдела-

ли эту пьесу одной из лучших пьес советской драматургии.

Этот спектакль нами показан в ряде городов и сел Горьковской области, его просмотрело свыше 8 тысяч зрителей.

Вторым спектаклем будет комедия известного кинодраматурга Е. Цыменщикова «Разбитое сердце». Этот спектакль высмеивает пороки, которые еще бытуют среди нашей молодежи, особенно в таких вопросах, как любовь и дружба.

Артистический состав нашего театра в этом году пополнился новыми актерами. Наряду со знакомыми уже зрителям артистами Забируновым В. П., Пуховой П. Г., Родионовой М. В. в этот раз выступают новые артисты — Калегин В. П., Бузмакова П. М., Майоров Н. В., Павлова И. Ф., Танаевская А. В., Кравченко Л. А.

**П. Хромовских,**  
главный режиссер  
Балахнинского драматического  
театра.